

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм»

Рецензована освітньо-професійна програма є документом, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за магістерським рівнем вищої освіти зі спеціальності 242 - «Туризм», перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими має володіти здобувач відповідного рівня вищої освіти. Обсяг освітньої програми становить 90 кредитів ЄКТС, термін навчання - 1 рік 4 місяці.

Дисципліни навчального плану за рецензованою освітньо-професійною програмою формують увесь необхідний перелік загальнокультурних та професійних компетенцій, що дозволяють підготувати кваліфікованого фахівця, спроможного ефективно працювати у сфері туристичного бізнесу. Основні навчальні модулі передбачають вивчення: туристології, міжнародного туризму, сільського туризму, планування та прогнозування туристичної діяльності, інноваційних технологій в туризмі, управління якістю та проектами в туризмі, методології і організації наукових досліджень та інтелектуальної власності, управління регіональним розвитком туризму та ін.

Особливістю освітньо-професійної програми за спеціальністю 242 «Туризм» є інтеграція систематизованих знань, умінь та навичок вирішення на практиці складних спеціалізованих завдань вищого управлінського рівня у сфері організації туризму.

До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад. Рецензована освітньо-професійна програма має високий рівень матеріально-технічного, інформаційного, навчально-методичного забезпечення.

У цілому, освітньо-професійна програма спеціальності 242 «Туризм», що реалізується в Чернігівському національному технологічному університеті враховує особливості та вимоги сучасного розвитку туристичного ринку та дозволяє комплексно і системно підійти до підготовки фахівців туристичної галузі.

Рецензент: директорка  
КУ «Туристичний інформаційний центр»  
Чернігівської міської ради



Я.С. Сусла